
Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування 

(Електромеханічна служба  тел. 238-48-06,  

Ел.пошта N.Stepanenko@metro.kyiv.ua) 

 

Завдання та обов’язки: 

 Здійснює технічне обслуговування, ремонтує та налагоджує насоси, 

вентилятори,тепловикористовуюче обладнання, клапани, датчики роботи командної 

сигналізації та керування мережею, об’єктом. Ремонтує, регулює, налагоджує схеми 

місцевого автоматичного керування. Керує обладнанням у різних технологічних режимах. 

Працює на електровимірювальних та регулювальних блоках. Ремонтує, налагоджує, 

регулює датчики різних систем, електронних блоків та електропускової апаратури, що 

використовується. Проводить вимірювання електричних характеристик обладнання, що 

обслуговується, та апаратури автоматики. Робить монтаж обладнання. 

Повинен знати: порядок організації робіт з випробування систем автоматики за 

технічними режимами; правила взаємоув’язки положення обладнання із суміжними 

пристроями, систему допусків, посадок та позначення їх на кресленнях; читання креслень; 

технічні характеристики обладнання, що обслуговується, принципові схеми, електричні 

норми обладнання ; правила оперативних перемикань в електросхемах 

водопостачання,водовідливу, подачі повітря; правила налагодження та регулювання 

складних контрольно-вимірювальних приладів; схеми дистанційного керування, 

блокування та електроживлення; причини виникнення неполадок в роботі обладнання та 

способи їх усунення.  

Кваліфікаційні вимоги: 

Професійно-технічна освіта. Стаж роботи за професією слюсаря-електрика з  ремонту 

електрокстаткування  не менше 1 року. 

Умови праці: 

ШУП - шкідливі умови праці – 12%,  (виробничий шум, робота на висоті, обслуговування 

діючих електроустановок) . 

Обовязкове проходження медичного огляду. 

Режим роботи: щоденно з 8.00 до 17.00 год. Вихідні: субота, неділя. 

Заробітна плата: 4 розряд 68,70 (11494), 5 розряд 78,70 (13167), 6 розряд 

91,19(15256)+12% ШУП + 7%  щомісячна винагорода за вислугу років. 

Офіційне працевлаштування. 

Привабливий  соцпакет. 
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